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Лінк на 

освітній 

контент 

дисципліни 

https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=1489 

Статус 

дисципліни 

обов’язковий освітній компонент професійної підготовки 

Обсяг 

дисципліни,  

кредити 

ЄКТС / 

години 

6 кредитів ЄКТС / 180 год. 

Мова 

викладання 

Українська 

Форми 

навчання 

Очна, заочна 

Політика 

дисципліни 

Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикування джерел списування, втручання в роботу інших студентів становлять, але 
не обмежують приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її не 

зарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 
URL: https://integrity.kpnu.edu.ua/  

Відвідування занять. Очікується, що всі студенти відвідають лекційні та семінарські 

заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися термінів виконання 
усіх видів робіт, передбачених курсом. 

«Положення про організацію освітнього процесу в КПНУ імені Івана Огієнка»  

URL: https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view  
Неформальна освіта. Визнанання КПНУ ім. І. Огієнка результатів навчання, здобутих 

шляхом формальної або інформальної освіти регламентовано «Положенням про 

результатів навчання, здобутих шляхом формальної або інформальної освіти». 
URL: https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view 

https://integrity.kpnu.edu.ua/
https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view


  

Що будемо 

вивчати?  

Вузлові проблеми загальної теорії політики, концептуальне розуміння суті теорії у 

загальному контексті політичної науки, основні аспекти теорії політичної влади, теорії 
політичної системи суспільства; функціонування влади та політичної організації 

суспільства; політичні процеси, які відбуваються у світі і в країні; теоретичні і практичні 

аспекти владно-політичних відносин; особливості та тенденції владно-політичних 
проблем на  глобальному, регіональному і локальному рівнях. 

Чому це 

треба 

вивчати?  

Курс спрямований на вивчення найбільш важливих напрямів розвитку політичних 

теорій. Ознайомлення із основними школами та течіями, теоретико-методологічними 
підходами, які існують у політичній науці. 

Яких 

результатів 

можна 

досягнути?  

Очікувані результати навчання з дисципліни:  

ПРН 01 Розуміти предметну область, етичні та правові засади професійної 

діяльності. 
ПРН 08 Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

ПРН 11 Застосувати  інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 
політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

Як можна 

використати 

набуті знання 

та уміння? 

ОК сприяє формуванню  у студентів таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у політичній 

сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням 

теорій та методів політичних наук.  

Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності (СК): 

СК 01 здатність використовувати категорійно-понятійний апарат та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політології. 
СК 04 Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної 

теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

Зміст 

дисципліни 
 

 Теорія політики як наукова дисципліна Світ політичного як об’єкт теоретичного 
дослідження Етапи розвитку політичної теорії Теорія влади і владних відносин. 

Політична система в теорії політики.  Політичний режим як владний порядок Держава як 

політичний інститутм. Демократизація як глобальний процес. Дискурс нації та 
націоналізму в теорії політики. Політичний процес. Політична культура і політична 

соціалізація Політична поведінка і політична дія Політичні еліти і лідерство. Недержавні  

інститути у макрополітиці.  Групи тиску. Модернізація як теоретична модель 
політичного розвитку. Світова політика. 

Методи 

навчання 

Словесні, наочні методи: лекція (лекція-презентація, проблемна лекція, лекція-бесіда, 

лекція-дискусія), розповідь, пояснення, бесіда, дискусія, диспут, мозкова атака, робота з 
першоджерелами, словниками, посібниками, дидактичними матеріалами та іншими 

джерелами інформації, робота з інтернетними  публікаціями та матеріалами вебсайтів, 

робота за таблицями, створення й демонстрування презентацій.  



Інформаційне 

забезпечення 

Основні джерела: 
   Вонсович С.Г.Поняття національної ідентичності в сучасній політичній науці Науковий 
часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 22. 

Політичні науки та методика викладання соціально–політичних дисциплін [Відп. ред. 

О.В.Бабкіна]. Випуск 29: збірник наукових праць. Київ: Вид–во НПУ імені М. П. 
Драгоманова, 2020. 74– 81.  

Вонсович С.Г. Політичний перехід в епоху Постмодерну Трансгресивні виміри 

соціокультури буття постмодерну: збірник матеріалів міжнародної науково–практичної 

конференції, присвяченої пам’яті І.Й. Козака, 26– 27 листопада 2019  р. / За ред. А.В.  
Найчука, В.Г.  Чабанова.   Кам’янець–Подільський : Видавець ПП Зволейко Д.Г., 

2019. С.78– 85.  

Організація самостійної пізнавальної діяльності здобувачів вищої освіти – політологів 
під час вивчення дисциплін політологічного циклу: «Історія зарубіжних політичних 

вчень», «Політичний аналіз і прогноз», «Загальна теорія політики», «Політична системи та 

режими», «Технології політичних процесів», «Практична політологія», «Політична 
транзитологія». Методичні рекомендації [Електронний ресурс] / укл.: С. Вонсович, Т. 

Сулятицька, В. Чабанов. Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний 

університет імені Івана Огієнка, 2023. 139 с. 

Герасимчук Т.Ф., Киридон А.М., Троян С.С. Загальна теорія політики: Навчальний 
посібник. Київ : Кондор, 2017. 226 с. 

Кадлубович Т.І. Вивчення теорії політики як чинник формування політичної культури. 

Дослідження проблем гуманітарної освіти : зб. наук. пр. за підсумками дискусій на 
міжкафедральному науковому семінарі (15 листопада 2018 р., м. Київ) / ред.: А.В. Сакун, 

Т.І. Кадлубович, Ф.М. Проданюк, Д.С. Черняк. Київ : КНУТД, 2018. С. 49-68. 

Талдикін О.В. Теорія влади. Структурно-логічні схеми і таблиці: Навч. посібник. 
Дніпро. Дніпропр. держ. універ. внутр. справ, 2020. 164 с. 

Яровой Т.С. Теоретико-методологічні засади функціонування лобізму в Україні в 

інтересах громадянина, суспільства, безпеки держави. Київ : Видавництво Людмила, 2019. 

384 с. 
Лисенко О.Є. (Рец.) Особливості суспільно-політичної модернізації країн 

пострадянського простору : монографія / за ред. А.Г. Бульвінського. Київ : ДУ Інститут 

всесвітньої історії НАН України, 2017. 288 с. 
Обсяг 

дисципліни 

(години) та 

види занять 

Лекційні заняття (40 год.), семінарські заняття (38 год.), самостійна робота (102 год.); 

заочна форма: лекційні заняття (12 год.), семінарські заняття  (8 год.), самостійна робота 
(160 год.). 

Система 

оцінювання 

результатів 

навчання 

Основними методами контролю відповідно до критеріїв оцінювання знань здобувачів 

освіти та ефективності засвоєння ними курсу ґрунтується на таких формах участі 

студентів у освітньому процесі, які підлягають поточному контролю: виступ з основного 
питання на семінарському занятті, модульна контрольна робота, самостійна робота. 

Підсумковою оцінкою є екзамен. 

Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Екзамен Сума балів Аудиторна 

робота 

Самостійна 

робота 
МКР 

26 10 24 40 100 
 

Критерії 

оцінювання 

знань, умінь, 

навичок 

студентів 

на 

навчальних 

заняттях 

Оцінювання на семінарських заняттях відбувається за 12 бальною системою відповідно 

до критеріїв визначених «Положенням про рейтингову систему оцінювання навчальних 
досягнень здобувачів вищої освіти Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка».  

URL: https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view  

Поточний 

контроль 

Усне опитування, письмовий контроль, виконання самостійної роботи, модульна 
контрольна робота 

Підсумковий 

контроль 
екзамен 

Локація URL: https://kpnu.edu.ua/rozklad-zaniat/ 

https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


